



## **Сысертским межрайонным следственным отделом регионального СК России организована доследственная проверка по факту безвестного исчезновения малолетнего мальчика (ФОТО)**



Вечером 9 июля 2014 года в правоохранительные органы Сысертского района поступило сообщение о том, что днем этого же дня в посёлке Бобровский из дома на улице Лесной ушел гулять 10-летний Максим Калугарь, учащийся средней общеобразовательной школы №13, и до настоящего времени не вернулся. По данному факту Сысертским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. К поискам пропавшего ребенка в настоящее время подключены сотрудники Следственного комитета, полиции, МЧС (в том числе, водолазы) и волонтеры. В частности, на месте работают руководитель отдела криминалистики Никита Савинцев и следователь-криминалист, а также руководитель Сысертского межрайонного следственного отдела регионального СК России Аркадий Канатов и следователь отдела. В ходе проверочных мероприятий проведен осмотр ряд возможных мест нахождения подростка, в том числе, берег



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

рек Исеть и Бобровка. Опрашиваются местные жители, очевидцы происшествия. В результате кропотливой поисковой работы, сегодня около 17 часов волонтеры сумели найти одежду пропавшего ребенка - шорты и футболку, лежавшие на берегу реки Исеть. Также вместе с одеждой на указанном месте находился и сотовый телефон мальчика. Осмотр указанных вещей показал, что следов внешнего воздействия (разрывы, порезы и прочее) на них нет. Все обнаруженные вещи осмотрены и изъяты следователем. Как пояснил руководитель Сысертского межрайонного следственного отдела регионального СК России Аркадий Канатов, следователями по-прежнему рассматриваются несколько версий произошедшего, в том числе, не исключена версия того, что ребенок мог утонуть при купании в реке. Поисковые мероприятия продолжаются, по результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение. Приметы несовершеннолетнего: -рост 115 см; -среднего телосложения; -волосы прямые светлые, коротко стриженные; -глаза светлые; -губы полные, нос прямой. Особые приметы: На голове справка имеется рубец. На подростке была одежда: голубая майка с рисунком человека, красные шорты, сланцы чёрного цвета. На шее золотая цепочка с подвеской в виде подковы. При себе имел телефон белого цвета. Всем, кто располагает какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого, необходимо обращаться по телефону: 8(34374)7-14-71 или по линии «02».

11 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835575>